



KONFERENCE

Moravskoslezského svazu stolního tenisu

2023

**ZPRÁVA VV MSSST O ČINNOSTI ZA
SEZONU 2022 - 2023**

I. Zpráva předsedy MSSST o činnosti VV za sezonu 2022 - 2023

Vážené kolegyně, vážení kolegové, delegáti řádné konference, sportovní přátelé,

uplynul více než rok a já opět podávám jménem Výkonného výboru Moravskoslezského svazu stolního tenisu zprávu o činnosti za uplynulou sezonu, tentokrát za sezonu 2022 – 2023.

Zprávu předsedy VV MSSST, stejně tak jako zprávy STK, KM, TMK a KR, vám předkládáme v předstihu, abyste se s nimi mohli seznámit. Samozřejmě budu rád, když mi bude umožněno některé body k této zprávě vysvětlit a doplnit přímo na řádné Konferenci MSSST.

Jako každý rok jsme poskytli delegátům Konference MSSST podrobné zprávy o činnosti jednotlivých odborných komisí, které zpracovali jejich předsedové. Do obsahu zpráv jednotlivých odborných komisí Výkonný výbor víceméně nezasahoval, jejich práci tedy můžete zhodnotit vy sami. Co se událo okolo našeho sportu, co v našem kraji a co v naší Asociaci, jste se každodenně mohli dozvídat na našich webových stránkách www.mssst.cz, v INFU ředitele soutěží, či při různých poradách nebo také prostřednictvím e-mailové korespondence. Považujte tedy tuto moji zprávu jako krátké shrnutí těch nejdůležitějších událostí, které se udály za uplynulou sezonu.

VV MSSST:

Výkonný výbor Moravskoslezského svazu stolního tenisu byl zvolen na řádné Konferenci 5. června 2021. Dle stanov MSSST se zvolil předseda Výkonného výboru a jeho tým. Ten pracuje v malé obměně již ve čtvrtém volebním období v tomto složení:

Předseda VV:	Olbricht Jiří
Místopředseda VV a předseda STK	Henžel Miroslav
Předseda KM:	Bednář Otakar
Předseda KR a TMK:	Synek Petr
Hospodář:	Vařák Luděk

Jednotliví předsedové komisí jsou zodpovědní za bezproblémový chod dané komise.

Výkonný výbor Moravskoslezského svazu stolního tenisu je dle Stanov MSSST kolektivním statutárním orgánem, volený Konferencí MSSST. Mezi jednotlivými Konferencemi je orgánem s kompetencemi pro řízení činnosti MSSST v plném rozsahu v souladu se Stanovami MSSST.

Počet zasedání v sezoně 2022 - 2023:

8 zasedání

Výkonný výbor MSSST se scházel v poměrně pravidelných intervalech. Jak je vidět, je to více jak 1x za 2 měsíce. Výkonný výbor používal mezi jednotlivými zasedáními také rozhodování „per rollam“, tedy korespondenční hlasování.

Priority Výkonného výboru:

Na řádné volební Konferenci MSSST 2021, si Výkonný výbor vytýčil několik základních priorit, a tak mi dovoluje, abych v krátkosti zhodnotil jejich prozatímní plnění.

1) dlouhodobé soutěže vézt k atraktivitě, objektivnosti a spravedlnosti

V sezoně 2022 – 2023 byla udělena pouze 1 pokuta, a to za nedostavení se k utkání. Z toho vyplývá, že se nám daří vést soutěže objektivně a spravedlivě.

2) Udržení stávající dobré ekonomické situace MSSST. Zajištění dostatečné finanční rezervy pro následná období.

Hospodaření MSSST je podrobně zpracováváno ve zprávě mého kolegy z Výkonného výboru pana Luďka Vařáka. Nicméně se nám daří pozvolna navyšovat rozpočet MSSST, hlavně z dotací poskytovaných ČAST a ČUS KO MSK. Tyto získané finance stejnoměrně rozdělujeme na oddíly, které pro nás zajišťují pořádání KBTM a KP jednotlivců mládeže.

V roce 2021 byla dotace ve výši:	150 000,- Kč
V roce 2022 byla dotace ve výši:	170 000,- Kč
V roce 2023 je dotace výše:	170 000,- Kč

Od roku 2018 vypisuje Výkonný výbor MSSST dotační program pro okresní svazy „Organizace sportu mládeže v MSSST“, v celkové výši **150 000,- Kč**, které jsou hrazeny z rozpočtu MSSST. Bohužel na tuto dotaci nedosáhly všechny okresní svazy.

3) soutěže mládeže nadále udržovat na nastavené vysoké úrovni

Hlavně zásluhou předsedy KM pana Oty Bednáře, jsou naše KBTM a KP na vysoké sportovní úrovni. Výstupy z těchto turnajů nám pomáhají k nominacím na M ČR mládeže jednotlivců a družstev nebo k nominacím na KP jednotlivců. Již několik let, se nejlepší hráči účastní také turnajů BTM ČAST, kde se umísťují na předních pozicích. Také nejlepší hráči Moravskoslezského svazu stolního tenisu se zúčastňují MČR mládeže, kde se také umísťují na předních pozicích.

Další aktivity Moravskoslezského svazu stolního tenisu:

Moravskoslezský svaz stolního tenisu, byl také jedním z pěti sportovních odvětví, které založilo v roce 2005 Centrum individuálních sportů Ostrava (CISO). Cílem CISO je zajistit, aby špičkoví sportovci z Moravskoslezského kraje a Ostravy měli kvalitní tréninkové podmínky a mohli rozvíjet svůj sportovní potenciál s cílem reprezentovat město, kraj a ČR.. Nyní CISO sdružuje v 25 sportovních odvětvích celkem 85 sportovců, z tohoto počtu je 10 sportovců ze stolního tenisu (je to druhý největší počet sportovců mezi jednotlivými odvětvími).

Závěrečné poděkování

Na závěr bych chtěl jako tradičně poděkovat svým kolegům z výkonného výboru, členům jednotlivých odborných komisí, trenérům a rozhodčím, vedení okresního, městského i regionálních svazů a dalším, většinou dobrovolným členům, kteří věnují svůj volný čas a pomáhají našemu sportu.

Ve Vratimově 10.6.2023

Olbricht Jiří, předseda MSSST

II. Zpráva předsedy sportovně technické komise a ředitele soutěží

SLOŽENÍ STK

Předseda: Miroslav HENŽEL

Členové: Juraj SPEVÁK, Libor PŘEČEK

Ředitel soutěží MSSST: Radim PETR

1. DLOUHODOBÉ SOUTĚŽE

Do sezóny 2022/23 se po dvou letech vstupovalo s klasickými počty družstev a tím i standartními postupy a sestupy z jednotlivých soutěží. Sestupy, ale i postupy byly ovlivněny sestupem 2 družstev z 3. ligy mužů, čímž byl ponížěn počet postupujících z KSI do Divize a o jedno družstvo navíc sestoupilo z KS II do okresu. Všechny soutěže byly rozlosovány v řádných termínech a požadavky na různé kombinace losů byly splněny všem oddílům (klubům). STK nemusela řešit žádný problém, což bylo také díky dobré spolupráci ředitele soutěží s organizačními pracovníky družstev.

V sezóně 2022/23 byla povinnost zadávat online výsledky ve všech soutěžích, tedy i v KSI a v KSII. Ve všech soutěžích se oddíly s touto povinností vypořádaly velice dobře. V předchozích sezónách 2020/21 a 2021/22 nás pronásledovala pandemie a její zákonitosti, a proto jsme do sezóny 2022/23 vstupovali s nadějí, že bude vše v normálu a soutěže proběhnou v pohodě, což se nakonec stalo, ale začátek sezóny byl pro některé kluby nepříjemný, a to z důvodu úspory energií u provozovatelů hracích místností (teplo, světlo) v souvislosti s navyšováním cen energií.

DIVIZE MUŽŮ:

Přihlášeno celkem 12 družstev, 9 družstev s právem účasti, 2 družstva v závislosti na převodu místa v soutěžní třídě a 1 družstvo s důvodu nepřihlášení družstva s právem účasti. Vítězem Divize mužů a tím **Přeborník Moravskoslezského svazu stolního tenisu pro rok 2023** je družstvo **TJ TŽ Třinec A** v sestavě **Martynek Krzysztof, Szwarc Matěj, Szotek David a Szotkowski Jan**. Družstvo získává finanční odměnu ve výši 10.000,-Kč. Družstvo má v sezóně 2023/24 právo účasti ve 3.lize mužů.

DIVIZE ŽEN:

Do divize žen se v termínu přihlášek přihlásilo jen jedno družstvo TJ Sokol Děhylov. TJ Sokol Děhylov měl právo startu v kvalifikaci o 2.ligu žen, které se nezúčastnilo.

KRAJSKÁ SOUTĚŽ I. TŘÍDY:

Do soutěže se přihlásilo 9 družstev s právem účasti a 3 družstva na základě převodu místa v soutěžní třídě. Vítězem **krajské soutěže I. třídy** je družstvo **ASK Tatra Kopřivnice A** v sestavě: **Randis Vilém, Jiríček Dalibor, Rajnoch Tomáš a Schwarz Ota**. Družstvo má v sezóně 2023/24 právo účasti v Divizi mužů.

KRAJSKÁ SOUTĚŽ II. TŘÍDY

Krajská soutěž II. třídy se již 9. rokem hraje ve dvou skupinách (do sezóny 2012/13 byly 3 skupiny). Rozdělení do skupin bylo záležitostí STK a od sezóny 2021/22 navrhuje rozdělení ředitel soutěží. Pro sezónu 2022/23 se do KS II přihlásilo 22 družstev s právem účasti a 2 družstva na základě schváleného převodu místa v soutěžní třídě. Vítězná družstva Krajské soutěže II. třídy mají v sezóně 2023/24 právo startu v Krajské soutěži I. třídy.

Krajskou soutěž II. třídy skupiny A vyhrálo družstvo **TJ Sokol Horní Lhota A** v sestavě: *Tomica Daniel, Hejl Petr ml., Adamčík Jiří a Jurčík Lukáš*. TJ Sokol Horní Lhota bylo v soutěži KSIIA nováčkem.

Krajskou soutěže II. třídy skupiny B vyhrálo družstvo **SSK Komorní Lhotka A** v sestavě: *Příbyl Jan, Kroupa Aleš, Návrat Lubomír a Branný Daniel*.

2. ČESKÝ POHÁR

Český pohár je rozdělen do dvou stupňů. I. stupeň, který organizuje MSSST, a II. stupeň pro postupující z I. stupně a účastníky ligových soutěží organizuje ČAST.

II. stupeň 32. ročníku, který se odehrál v období VIII. – XII. 2022, byl za účasti 3 klubů z MSSST (TJ Sokol Brušperk, TJ Sokol Horní Lhota a SK-Svinov). TJ Sokol Brušperk se proboujel do 5.kola mezi posledních 24 účastníků, kde prohrál s HB Ostrov B a skončil na 2.místě východní skupiny. TJ Sokol Horní Lhota vyhrála základní skupinu II. větve a postoupila do východní skupiny, kde v 1.kole prohrála s TJ Sokol Lanžhot. SK-Svinov skončil v základní skupině II. větve za Horní Lhotou a nepostoupil ze skupiny.

I. stupeň 33. ročníku ČP byl vypsán na období IX. 2022 – VI. 2023 pro krajské svazy. Do ČP MSSST se přihlásila jen 2 družstva, čímž byl ČP v MSSST zrušen z důvodu nízkého počtu účastníků.

II. stupeň 33. ročníku ČP bude vypsán na podzimní období sezóny 2023/24. Z MSSST se II. stupně budou účastnit jen družstva, která v sezóně 2022/23 hrála, nebo v sezóně 2023/24 budou hrát soutěže řízené ČAST. Krajská družstva z MSSST nebudou mít nárok na přihlášení, a to z důvodu, že se v MSSST ČP nekonal.

3. PŘEVOD MÍSTA V SOUTĚŽNÍ TŘÍDĚ A PŘECHOD DRUŽSTVA V SEZÓNĚ 2022/23

PŘEVOD	Z ODDÍLU – DRUŽSTVO	DO ODDÍLU
DIMU:	SK Slavia Orlová A	TJ Slavoj Český Těšín A
	SK Stolní tenis Pstruží A (vzdání se postupu)	TŽ Třinec B
	TJ Frenštát pod Radhoštěm A	TJ Sokol Kateřinky A
KSI:	TJ Sokol Kateřinky A	TJ Frenštát pod Radhoštěm A
	TJ Slavoj Český Těšín A	SK Slavia Orlová A
	TŽ Třinec B (vzdání se postupu)	SK Stolní tenis Pstruží A
KSII:	TTC Frýdlant C	TTC Frýdek – Místek
KSII	TJ Sokol Nová Bělá A	TJ Slovan Karviná – Lázně Darkov A

Přechody družstev nebyly podány žádné.

4. PŘESTUPY, HOSTOVÁNÍ, STŘÍDAVÉ STARTY

V oblasti přestupů bylo v rámci Moravskoslezského kraje schváleno celkem 31 přestupů.

Přestupy	Přestup s návratem	Střídavý start	Hostování mládeže	Hostování žen
16	1	13	1	0

5. ŘEŠENÍ V RÁMCI STK

V sezóně 2022/23 STK neřešila žádné připomínky, námítky nebo jiné podněty. Vše bylo řešeno ředitelem soutěží MSSST operativně. Byla udělena jediná pokuta za kontumaci, a to v posledním kole z důvodu omluvené neúčasti družstva na mistrovském utkání.

6. KRAJSKÉ PŘEBORY

Krajským přeborům, které se konaly 28.1.2023 v NTC Havířov, předcházela ve stejný den kvalifikace o postup na MČR 2023. Kvalifikace se zúčastnilo celkem 44 hráčů ze všech 5 okresů v soutěžích mužů. V soutěži žen se přihlásily 2 hráčky do kvalifikace. Kvalifikace žen byla zrušena a přihlášené hráčky hrály přímo krajské přebory. MSSST měl pro MČR kvótu 14 mužů a 2 ženy.

Přeborníky Moravskoslezského kraje pro rok 2023 jsou:

MUŽI:	Vít KADLEC	TJ Ostrava KST
ŽENY:	Tamara TOMANOVÁ	TJ Ostrava KST
ČTYŘHRA MUŽI:	Daniel KOŠTÁL	SKST Havířov
	Bořek OTÁHAL	SKST Havířov

7. MISTROVSTVÍ ČR 2023

Mistrovství ČR 2023 se konalo v Havířově ve dnech 24.-26.března 2023. Moravskoslezský kraj měl na MČR celkem 44 hráčů (22 mužů a 5 žen v kvalifikaci; 11 mužů a 6 žen v hlavní soutěži). Z kvalifikace se do hlavní soutěže probojovali 3 muži a 1 žena.

MEDAILISTÉ Z MSSST

ČTYŘHRA MUŽŮ

2.místo	Ondřej Bajger / Petr David – SKST Havířov / KT Praha
3.místo	Šimon Bělík/ Tomáš Martinko – SKST Havířov / TJ Ostrava KST
	Adam Štalzer / Tomáš Koldas – SKST Havířov / Howald

ČTYŘHRA ŽEN

2.místo	Tamara Tomanová / Markéta Ševčíková – TJ Ostrava KST / SKST Hodonín
3.místo	Gabriela Štěpánová / Kristýna Štefcová – SKST Havířov / MSK Břeclav

SMÍŠENÁ ČTYŘHRA

2. místo	Vít Kadlec / Helena Sommerová – TJ Ostrava KST / SK Kotlářka
3.místo	Adam Štalzer / Markéta Ševčíková – SKST Havířov / SKST Hodonín

8. ČLENSKÁ ZÁKLADNA MSSST

Přehled členské základny 2021/2022 - Moravskoslezský SST

Svaz	Muži	Ženy	Muži (U21)	Ženy (U21)	Juniori (U19)	Juniorky (U19)	Dorostenci (U17)	Dorostenky (U17)	Starší žáci (U15)	Starší žákyně (U15)	Mladší žáci (U13)	Mladší žákyně (U13)	Nejml. žáci (U11)	Nejml. žákyně (U11)	Ostatní členi	Celkem	Počet klubů
OSST Frýdek-Místek	430	23	16	4	24	8	35	5	41	13	27	13	31	21	150	841	30
RSST Karviná	151	10	16	2	14	3	15	1	11	4	9	2	3	1	162	404	12
RSST Nový Jičín	144	5	8	1	17	2	16	2	24	1	14	5	1	0	78	318	11
RSST Opava	200	13	4	2	14	2	23	4	32	11	16	7	12	5	78	423	14
MěSST Ostrava	352	26	15	4	22	7	31	6	32	5	16	1	10	4	125	656	25
Moravskoslezský SST	1277	77	59	13	91	22	120	18	140	34	82	28	57	31	593	2642	92

Přehled členské základny 2022/2023 - Moravskoslezský SST

Svaz	Muži	Ženy	Muži (U21)	Ženy (U21)	Juniori (U19)	Juniorky (U19)	Dorostenci (U17)	Dorostenky (U17)	Starší žáci (U15)	Starší žákyně (U15)	Mladší žáci (U13)	Mladší žákyně (U13)	Nejml. žáci (U11)	Nejml. žákyně (U11)	Ostatní členi	Celkem	Počet klubů
OSST Frýdek-Místek	420	14	15	3	22	3	25	3	39	9	52	16	35	25	160	841	32
RSST Karviná	151	11	7	1	11	2	11	4	10	5	6	1	2	2	136	360	12
RSST Nový Jičín	134	4	16	0	15	3	21	2	22	3	11	4	5	4	46	290	11
RSST Opava	199	16	4	0	17	6	15	6	30	10	19	5	13	6	79	425	14
MěSST Ostrava	338	26	13	3	26	3	39	9	23	2	19	3	12	7	141	664	22
Moravskoslezský SST	1242	71	55	7	91	17	111	24	124	29	107	29	67	44	562	2580	91

Členská základna – úbytek 62 členů a 1 oddíl

9. KONFERENCE ČAST

a. Změna SŘ

- místo Vozíčkářů zaveden nový název PARA sportovci.
- hostování PARA sportovců kategorie TT1 – TT7 (TT – TT5 = vozíčkáři, TT6 – TT7 stojící PARA)
- střídavý start povolen do 2 družstev (jednoho nebo dvou oddílů) maximálně 50% utkání v každém SS za polovinu.
- hostování mládeže, věková kategorie prodloužena do 21 let.
- zkrácení termínů pro zadání střídavých startů a hostování. Podání končí 31.10.

b. změna Stanov

Změna Stanov byla navržena v závislosti na funkci čestného předsedy, kdy byly doplněny některé pravomoci.

10. TERMÍNY PRO NADCHÁZEJÍCÍ SEZONU 2023/24

- Rozpis soutěže – do oddílů bude zaslán po Konferenci MSSST.
- Přihlášky do soutěží – od 19.6. do 15.7.2023.
- Mistrovské soutěže MSSST 2023/24 budou zahájeny 28. září 2023.

Závěrem chci poděkovat organizačním pracovníkům za jejich kladný přístup, dále trenérům, rozhodčím a dalším činovníkům stolního tenisu za práci, kterou vykonali pro stolní tenis. Do nadcházející sezóny přeji všem hlavně pevné zdraví a chuť sportovat, optimismus a dobrou náladu.

V Ostravě dne 10.6..2023 **Miroslav Henžel** – předseda STK MSSST

III. Zpráva předsedy komise mládeže

V sezóně 2022/2023 se nám podařilo uspořádat všechny plánované akce. Jako v minulosti to bylo zejména 8 KBTM. Čtyři na podzim a čtyři na jaře. Pět KBTM, 1., 3., 4., 5., 6. a 7 KBTM v Havířově, dva KBTM, 2. a 8. v Bílovci. Účast se oproti minulé, po Covidové, sezóně zvedla na průměrných 107 na jeden turnaj, v sezóně 2021/2022 to bylo jen 85 hráčů na turnaj, v sezóně 2020/2021 116 a v sezóně 2019/2020 118 hráčů na jeden turnaj.

Jarní část sezóny, po čtyřech KBTM, byla ve znamení krajských přeborů mládeže. KP se oproti MČR konaly ve všech věkových kategoriích. Kategorie U15 a U17 se uskutečnily ve Frenštátu pod Radhoštěm, U19 v Havířově a U11 a U13 v Karviné. Stejně jako již minulou sezónu se KP odehrály s navýšením počtu účastníků se změnou způsobu nominace. Mimo okresních přeborníků a nejlepších hráčů KBTM byli na KP nominováni také nejlepší hráči podle Průběžného bodového pořadí mládeže MSSST.

Navýšením, stejně jako minulou sezónu, se podařilo udržet, jak se domnívám, optimální početní obsazenost jednotlivých kategorií.

Změna způsobu nominace, nominace podle průběžného bodového pořadí, má přivést na KP i hráče, kteří běžně nehrají KBTM. To se podařilo, bohužel, jen částečně. Zejména v nižších věkových kategoriích. U těch vyšších se to asi nepodaří.

Letos byl také opět použit pro nominaci systém z Registru. Jeho použití lze hodnotit jako velmi přínosné.

KM také připravila pro schválení VV nominace na všechny MČR mládeže.

KM zveřejňuje veškeré výsledky a informace na www stránkách MSSST, www.mssst.cz.

KM děkuje všem okresním svazům za poskytování informací, výsledků z jednotlivých okresů.

Zpracoval: **Bednář Otakar**, předseda KM MSSST 10.6.2023

IV. Zpráva předsedy trenérsko-metodické komise a komise rozhodčích

TMK zajišťuje hlavně pořádání školení a seminářů trenérů stolního tenisu licence „C“ a „D“ v MSSST. V roce 2023, se uskutečnilo školení trenérů licence „D“ a seminář trenérů licence „C“ a „D“, v herně TJ Sokol Děhylov, pod vedením Petra Synka. Po teoretické výuce, bude v srpnu následovat praktická část. Tohoto školení se účastní 27 uchazečů o licenci trenéra „D“. Zároveň proběhl seminář trenérů licence „C“ a „D“, kterého se zúčastnilo 23 trenérů.

Aktuální stav trenérů v MSSST:

	2023	2022
Licence „A“	11	12
Licence „B“	23	26
Licence „C“	99	119

KR zajišťuje rozhodčí na jednorázové akce MSSST typu KP mládeže a dospělých. KR nezajišťuje školení a semináře rozhodčích licence „C“, jelikož toto probíhá online formou prostřednictvím KR ČAST.

Aktuální stav rozhodčích v MSSST:

	2023	2022
Licence „M“	5	5
Licence „NU“	11	9
Licence „NR“	6	5
Licence „A“	16	15
Licence „B“	45	43
Licence „C“	143	151

V Děhylově 10.6.2023 **Petr Synek**, předseda TMK a KR MSSST